Приложение 2
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Кроссворд

По горизонтали:

1) Геометрическая фигура: [image: image2.png]



2) Символ, с помощью которого обозначают
    натуральные числа.

3) Инструмент для проведения отрезков.

4) Результат сложения.

5) Результат деления.

По вертикали: 6) Знак одного из действий.

Отгадайте корень уравнения:

а) z + z = zz;
б) 16 :b = 16 b.
Домашнее задание: 

1) Помогите французским девочкам.

Однажды Жанин и Моника поплыли по маленькой речке, отправившись из одного и того же места, но только Жанин поплыла против течения, а Моника поплыла по течению. Оказалось, что Моника забыла снять большие деревянные бусы. Через четверть часа девочки повернули обратно. Кто же из них подберет бусы Моники: сама Моника или Жанин? (Скорость обеих пловчих в неподвижной воде одинакова.)

2) Задача от дяди Степы.

Скорость легкового автомобиля 60 км/ч, а грузовика 15 км/ч. Во сколько раз скорость легкового автомобиля больше скорости грузовика? Какой автомобиль опаснее для школьника, начавшего движение по пешеходному переходу?
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3) Задание от «Знающего человека». Заполнить таблицу.

	Объект
	Скорость


	Время

t
	Расстояние

S

	«Волга»
	100 км/ч
	5 ч
	

	«Ока»
	60 км/ч
	
	420 км

	«Москвич»
	
	3 ч
	240 км

	Пчела
	60 км/ч
	
	180 км

	Стрекоза
	
	2 ч
	200 км

	Стриж
	100 км/ч
	4 ч
	

	Меч-рыба
	100 км/ч
	
	300 км

	Земля (вокруг Солнца)
	30 км/ч
	24 ч
	

	Черепаха
	
	6 мин
	18 м

	Улитка
	
	7 ч
	35 км

	Верблюд
	8 км/ч
	5 ч
	

	Почтовый голубь
	50 км/ч
	
	150 км


4) Составить по одной анаграмме.

	Вариант I
	Вариант II

	1) Найти частное:

	а) 6237 : 9;    б) 61596 : 87;    в) 15792 : 329.
	а) 3424 : 8;   б) 35088 : 86;   в) 13608 : 243.

	2) Решить задачу из учебника

	№ 512 (1)
	№ 512 (2)

	3) Частное меньше делимого в 12 раз. Можно ли найти делитель?
	3) Произведение в 27 раз больше одного из двух множителей. Можно ли найти другой множитель?

	4) Найти значение выражения:

	а) 1326 : t, если t = 1; t = 6; t = 17.

б) l : 15, если l = 0; l = 120; l = 210.
	а) 1672 : р, если р = 1, р = 8, р = 19.

б) k : 12, если k = 0; k = 108; k = 168.
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